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 امضاء مدیر یامهر محل                                                                                                             الاتؤس

بارم
 

 1 جمله اول است. قدر نسبت دنباله را به دست آورید.  5برابر مجموع  33در یک دنباله هندسی مجموع ده جمله اول  1

4معادله   2 210 16 0x x    .1 را حل کرده و ریشه ها را بیابید 
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xدر معادله  x m  22 8 و هر دوجواب معادله  m، اگر یکی از جواب ها دو واحد از جواب دیگربزرگتر باشد، 0

 را بیابید.
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 1 ضلع و مساحت مربع را بدست آورید.باشد اندازه  x+2y+1=1راس یک مربع و معادله یک ضلع آن  A(1،1)اگر نقطه  4
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 را بدست آورید.  f.g و f+gداده شده اند. ضابطه توابع  gو  fنمودار توابع 
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x    .را حل کنید 

 

2ب( نمودار تابع  1xy    12وxy   2را به کمک نمودارxy  .رسم کنید 
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4اگر  9

5log a  25حاصل

2log  .1 را بیابید 
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 مساحت دایره مقابل چقدر است؟ 
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)cosبه کمک بسط  )  :نشان دهید               
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sinمقدار  13  1225 را محاسبه کنید.  22.5
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 حاصل حدهای مقابل را محاسبه کنید. 
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 باشد.  پیوسته x=-1در  fرا طوری تعیین کنید که تابع  bمقدار 
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    محل مهر یا امضاء مدیر                                                      راهنمای تصحیح ردیف
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